

Подростка из Канска отправили в колонию. Его обвиняли в желании «изменить государственное устройство России»

16-летнего Никиту из Канска отправили в колонию на пять лет по делу о «подготовке теракта». Такой приговор 10 февраля вынес 1-й Восточный окружной военный суд. История стала резонансной, после сообщений в СМИ о том, что в переписках школьников нашли планы взорвать здание ФСБ в игре Minecraft.



Никиту осудили на пять лет по статье 205.3 УК РФ (Прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности). При этом прокуратура требовала отправить ребёнка в колонию на девять лет.

Также подростка оштрафовали на 30 тысяч рублей. Его товарищи, Богдан и Денис, получили условные сроки по статье об изготовлении взрывчатых веществ. Они согласились сотрудничать со следствием.

Напомним, что канских подростков арестовали в 2020 году, когда им было ещё по 14 лет. Ребят задержали за расклейку листовок в поддержку аспиранта МГУ Азата Миахтхова. Позже в переписке детей нашли планы «взорвать здание ФСБ» в компьютерной игре Minecraft. По данным СМИ, следователи использовали эту переписку как доказательство обучения терроризму.

Ранее СМИ сообщали, что ребята читали книги анархистов и один раз взорвали коктейль Молотова в заброшенном здании. В пресс-релизе суда указывается, что дети якобы проходили обучение для «совершения на территории Канска террористического акта в отношении правоохранительных органов». Также в суде утверждали, что школьники хотели «изменить государственное устройство России».

Сам Никита отрицает обвинения. При этом мальчик отмечал, что готов к тому, что суд приговорит его к реальному сроку.

«Я буду спокоен, потому что никогда не учил своих друзей плохому, я не был их лидером, мы были на равных и просто дружили. Я никого не оговорил. <...> Я никого не собирался взрывать, я не террорист. <...> Я просто хотел бы доучиться, получить образование и уехать куда-нибудь далеко отсюда», — сказал подросток в последнем слове.

Его друзья сначала дали признательные показания и оговорили Никиту, но затем отказались от своих слов.

Автор: Александр Мур © Babr24.com МАРАЗМ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 5296 10.02.2022, 17:51 545

URL: <https://babr24.com/?IDE=224771> Bytes: 2087 / 1976 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)